
第２章 保護者 

 

問２ 豊橋市の学校給食に関する取組の認知度 

豊橋市の学校給食に関してご存じの内容を教えてください（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 学校給食で満足している点 

学校給食で満足している点を教えてください（３つまで選択可） 

 

 

 

 

 

  

 

《その他のご意見》 

・金額 

・家庭で食べないものを給食では食べてくれる点 

・子どもがおいしいと言っている 

・アレルギー対策 

・負担軽減をしてくれているところ 

・1 日の中で楽しみな時間であること     など 

豊橋市の学校給食に関する取組で最も認知度が高かったのは、『食物アレルギー対策を行っている』でし

た。続いて『栄養バランスを考え献立を作成している』、『地場農産物を積極的に使用している』の順番となりま

した。 

一方で、『ハム・ウインナー等肉加工品は無添加かつ発色剤等を使用していない』、『YouTube チャンネル「と

よはし学校給食チャンネル」にて食育情報を発信している』は認知度が特に低い結果となりました。 

満足している点で最も回答が多かった項目は、『栄養バランスのよさ』でした。続いて『献立の内容』、『地元

の食材を使用している』の順となりました。 

一方で、『食育に関する情報発信』の項目については、特に回答数が少ない結果となりました。 



 問４ 学校給食に求めること 

学校給食に求めることを教えてください（３つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 学校給食費の負担軽減事業について 

本市では、令和６年１月より、子育て世帯の経済的な負担を軽減し、子育てしやすい環境づくりを推進するため、

学校給食費の半額を市が負担する事業を実施しています（令和４年 10 月～令和５年 12 月は物価高騰対策によ

る学校給食費無償化を実施）。今後の参考とするため、本事業により負担軽減された分をどのように活用している

か伺います（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《その他のご意見》 

・子どもが満足できる量があること 

・おかずの量 

・オーガニック食材の使用 

・食べる時間の確保 

・たまにデザートが出ること 

・異物混入など心配のない、安全な給食  

・無償化                 など 

 

《その他のご意見》 

・食費 

・養育費 

・学用品費 

・活用できていない 

・意識していない      

・給食の質の低下への心配  など 

学校給食に求めることで最も回答が多かった項目は、『栄養バランスがよく栄養価が満たされていること』で

した。続いて『味がおいしいこと』、『安全安心な食材が使用される』の順となりました。 

一方で、『地元の食材を使っていること』は回答数が少ない結果となりました。 

負担軽減事業により負担軽減された分の使い道として最も回答が多かった項目は、『生活費』で、続いて『子

どもの習い事』の回答が多い結果となりました。 

一方で『事業について知らなかった』という回答も複数ありました。 

また、『その他』の意見では、「活用できていない」、「負担軽減された実感がない」という意見がありました。 


